

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第777期 | 2024年8月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 哈尔滨阿城区法轮功学员胡亚兰、邱丽英被骚扰

【明慧网】7月中旬，黑龙江哈尔滨市阿城区法轮功学员胡亚兰（78岁）在公园讲真相，被不明真相的大学生举报，河东派出所来了六个警察，把胡亚兰绑架到派出所，让她签字，胡亚兰没有配合，国保大队来了两个人（其中有国保队长杨自横）。

警察要去胡亚兰家，胡亚兰把警察带到她的妹妹家，警察什么也没翻到，之后放胡亚兰回家。过了几天，警察又到胡亚兰的妹妹家找她，知道不是她家，就到她的农村老家去找。警察又找胡亚兰的儿子，去胡亚兰的儿子家非法抄家。办案警察是哈尔滨市阿城区继电器河东派出所。

八月六日，黑龙江哈尔滨市阿城区法轮功学员邱丽英（女58岁）与另一女法轮功学员结伴在法院附近的公交站点讲真相，邱丽英给一位年轻小伙讲真相，小伙子说自己是哈尔滨某区的特警，三十一岁，告诉同修不要再说了。两位法轮功学员就回家了。晚上七点多，邱丽英家有人敲门，说让她签字，还要给她照相。邱丽英拒绝开门，僵持一个多小时。另一法轮功学员家也被骚扰，具体情况不详。◇



■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 哈尔滨市法轮功学员肖岷被劫持到黑龙江省女子监狱

黑龙江哈尔滨市法轮功学员肖岷女士，2024年3月被阿城区检察院、法院合谋非法判刑三年半、勒索罚金一万元后，上诉到哈尔滨市中级法院。哈尔滨中级法院二审没有开庭，就于6月27日通知驳回上诉，维持冤判。肖岷于8月9日被投入黑龙江省女子监狱迫害。

肖岷和姐姐肖洋2023年8月23日下午在住家楼下被哈尔滨市阿城区国保大队警察石微、杨自横等七、八个警察绑架，并被非法抄家。警察将肖岷、肖洋劫持到阿城区公安分局，非法审讯到半夜。后半夜肖洋被放回。肖岷则被非法关押到哈尔滨市第二看守所。肖岷拒绝所谓“转化”，不签字、零口供，之后被阿城区检察院非法批捕、构陷。

### 黑龙江牡丹江法轮功学员董桂兰被绑架

8月7日早晨，黑龙江省牡丹江市女法轮功学员董桂兰从集市回家时被绑架，被劫持到看守所，家中患病瘫痪的老伴无人照顾。

### 黑龙江省依兰县赵秀清目前在县医院 生命垂危

赵秀清的儿子郭宗赢已离世，遗体被火化。赵秀清目前在依兰县县医院住院，四个多月了，痰管还没有拔，她不吃不喝、不能说话。

2024年3月24日下午，关岳街派出所警察到赵秀清（78岁）、郭宗赢（44岁）家，要把赵秀清带走，并要抢走大法经书及家里的五万多现金。郭宗赢在抗议过程中，从四楼跳下，赵秀清看到儿子坠楼后当场晕倒。

赵秀清脑出血八十毫升，郭宗赢粉碎性骨折，关岳街派出所警察把赵秀清母子俩送到佳木斯二院重症监护室。2024年4月25日，母

子俩九死一生回到了家中。扣除赵秀清的医保钱，他们还欠医院二十六万的医药费。

4月29日上午九点钟，四名着装的工作人员到郭宗赢家，逼迫他签字抵押住房，还欠的医药费。郭宗赢不签，当天上午离世。

### 哈尔滨宾县法轮功学员赵云古将被在家非法庭审

黑龙江省哈尔滨宾县法轮功学员赵云古将被依兰法院于8月16日（周五）下午1点在他家对他进行非法庭审。

### 黑龙江哈尔滨市阿城区法轮功学员胡亚兰、邱丽英被骚扰

7月中旬，黑龙江哈尔滨市阿城区法轮功学员胡亚兰（女78岁）在公园讲真相，被不明真相的大学生举报，河东派出所来了六个警察，把胡亚兰绑架到派出所，让她签字，胡亚兰没有配合，国保大队来了两个人（其中有国保队长杨自横）。

警察要去胡亚兰家，胡亚兰把警察带到她的妹妹家，警察什么也没翻到，之后放胡亚兰回家。过了几天，警察又到胡亚兰的妹妹家找她，知道不是她家，就到她的农村老家去找。警察又找胡亚兰的儿子，去胡亚兰的儿子家非法抄家。办案警察是哈尔滨市阿城区继电器河东派出所。

八月六日，黑龙江哈尔滨市阿城区法轮功学员邱丽英（女58岁）与另一女法轮功学员结伴在法院附近的公交站点讲真相，邱丽英给一位年轻小伙讲真相，小伙子说自己是哈尔滨某区的特警，三十一岁，告诉同修不要再说了。两位法轮功学员就回家了。晚上七点多，邱丽英家有人敲门，说让她签字，还要给她照相。邱丽英拒绝开门，僵持一个多小时。另一法轮功学员家也被骚扰，具体情况不详。◇

# 一封劝善信 黑龙江77岁庞善喜被枉判三年

【明慧网】黑龙江省黑河市五大连池市 77 岁的法轮功学员庞善喜，因为给派出所警察写了一封劝善信，二零二四年一月被嫩江市法院非法判刑三年，勒索罚款一万元。目前庞善喜老人被劫持到黑龙江省泰莱监狱迫害。

庞善喜于一九四七年一月出生，他原是龙镇粮库职工，多年的重体力劳动，使他的身体落下多种顽疾，患有严重的风湿性关节炎、胃病、瘰疬。因生活艰难，他一直得不到很好的治疗与休养，整天没精神、发困、身上没力气。

一九九九年，法轮功祛病健身有奇效、免费教功的美名已经传遍了中国各地，庞善喜也在这年走入大法修炼。结果没花一分钱药费，他身上的一切病症全部消失，从此他象变了一个人，身体状况如年轻人一样，种地等等各种重体力活都能干。在大法真、善、忍法理的指导下，他的道德提升，精神面貌也焕然一新。

中共因恐惧修炼法轮大法的人数超过了当时的共产党员，于一九九九年七月发动了迫害法轮功的政治运动。法轮功学员在迫害中开始向民众讲清法轮功真相的行动。

庞善喜老人为了给五大连池市龙镇农场派出所警察讲真相，于二零二三年四月份给这个派出所写一封真相劝善信。没想到龙镇农场派出所却伙同五大连池市公安局闯到庞善喜家，抢走他的大法书籍等个人物品。接着，五大连池市公安局对这位七旬老人进行司法迫害，拼凑材料交给五大连池市检察院，五大连池检察院又移交给嫩江市检察院。二零二四年一月，嫩江市法院对庞善喜非法判刑三年，勒索罚款一万元。庞善喜老人被劫持到北安监狱，一个月左右被转关至黑龙江省泰莱监狱迫害。

**参与迫害法轮功 五大连池市中共人员遭恶报部分案例**

▼五大连池市公安局原副局长



裴国江在公安局主导迫害法轮功。二零零七年一月九日，裴国江等一行四个警察开小车外出途中肇事，裴国江的头部被撞变形，脑盖揭开，当场死亡，卒年三十九岁。知道内情的人都说：裴国江其恶行导致其恶报。

二零零六年十一月三日，法轮功学员曲连英、孙桂英到五市和平镇新立村发真相资料时遭村民恶告，被五大连池市公安局刑警二中队队长李晓光及和平镇派出所警察刘志友绑架，被劫持到五市看守所非法关押十多天。二零零六年十二月十六日左右，裴国江企图再次绑架曲连英，曲连英被迫流离失所。

二零零六年十二月十九日，一群公安恶警非法闯进了法轮功学员孙桂英家中绑架了她，关押到看守所迫害。

▼五大连池市风景区派出所所长张晓明，为了眼前利益，十分卖力迫害法轮功学员，他不听法轮功学员慈悲的劝善，曾在公众场合公然诋毁大法。二零一二年获悉，张晓明被查出患淋巴癌晚期扩散。得知其所剩时日不多，法轮功学员再次劝张晓明三退，被他拒绝。两个月后，张晓明痛苦病死，时年四十七岁。张晓明临终再次失去得救的机会，走上自毁的不归路。

▼五大连池市沾河林业局派出所七委包片民警常继梁，多次参与绑架法轮功学员。二零一三年，常继梁患上了糖尿病、尿毒症综合症，疼痛难忍，生不如死，最后在他自己家住宅楼的五楼跳楼死亡。

▼五大连池市风景区公安局副局长齐长江，充当迫害大法的急先

锋，法轮功学员多次对其劝善，他利令智昏，不思悔改。二零零五年元月初，齐长江之妻突发心脏病不治身亡。

▼五大连池市看守所狱警禹福才、李秋生，积极迫害被非法关押在该看守所的法轮功学员：上铁镣，罚苦役，封号、不让家人接见，任意打骂等。二零零二年，禹福才、李秋生两人在值班时，被两名越狱的死囚犯杀死，而平时对法轮功学员不凶的狱警则幸免遭害。

▼五大连池市风景区管委会副主任冀殿华，甘当邪党打手，积极迫害法轮功学员。一九九九年七月二十日，她曾亲率当地“610”全体成员、公安警察及各单位副科级以上干部，乘坐两辆汽车，闯到四个炼功点，非法没收法轮功学员的录音机、海绵垫、大法书籍等私有财产。冀殿华还领着“610”成员、政保警察到各单位，克扣上访法轮功学员的工资奖金，有的学员因此被开除公职、流离失所；有的学员骨肉离散，甚至成为永诀；有的学员经济十分拮据，照样被勒索；在家的其他学员，被强迫写“三书”签字画押。还有广大不明真相的师生，一次又一次被强迫签名诬蔑大法。二零零五年一月二日晚，冀殿华因心脏瘤突然爆裂不治身亡。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

